Herzlich Willkommen

beim USK Volksbank Gneis!





Liebe Eltern.

wir freuen uns, dass Ihr Kind in Zukunft beim USK Volksbank Gneis spielen möchte.

Für die Vereinsanmeldung Ihres Kindes benötigen wir den ausgefüllten

• Mitgliedsantrag Nachwuchs USK Volksbank Gneis

Um einen Spielerpass vom ÖFB zu beantragen (ab U7 bzw. soferne nicht schon bei Vereinswechsel vorhanden), bekommen Sie anschließend von uns den

• Antrag Spielgenehmigung ÖFB (Österreichischer Fußballbund)

Dazu benötigen wir:

- ärztliche Bestätigung über die Spieltauglichkeit (der Arztstempel muss unbedingt <u>auf dieses Formular</u> kommen, nicht auf den Mitgliedsantrag Nachwuchs, das wird vom ÖFB leider nicht akzeptiert!)
- 1 aktuelles Passbild Ihres Kindes (wenn möglich größeres Format wählen, gerne auch digital per mail)
- Kopie der Geburtsurkunde Ihres Kindes
- Kopie von Reisepass oder Personalausweis Ihres Kindes
 - bei ausländischen Staatsbürgern zusätzlich Meldezettel von Kind und einem Elternteil (jeweils nicht älter als 3 Monate)

Bitte füllen Sie alle Unterlagen vollständig aus, scannen diese sein (oder Handyfoto) und schicken Sie dann an mitglieder@usk-gneis.com, alternativ ist eine Abgabe beim Trainer Ihres Kindes möglich.

Bitte haben Sie Verständnis, dass die Anmeldung Ihres Kindes nur dann bearbeitet werden kann, wenn alle Unterlagen vollständig sind.

Der Mitgliedsbeitrag für 2021 beträgt € 130,- (U7-U11) bzw € 150,- (ab U14) pro Kalenderjahr (Ermäßigungen für Geschwisterkinder), bei Eintritt nach dem 1.7. beträgt er die Hälfte für das 1. Jahr. Für die Bambini-Gruppe beträgt der Beitrag € 80,- pro Jahr bzw. € 40,- bei Eintritt nach dem 1.7. für das 1. Jahr.

Bitte überweisen Sie den Betrag unter Angabe des Namens Ihres(r) Kindes(r) auf folgendes Konto:

IBAN: AT55 4501 0000 0510 3270, BIC: VBOEATWWSAL, Volksbank Salzburg

Aktuelle Infos rund um den USK Gneis finden Sie auf www.usk-gneis.com bzw.

www.facebook.com/USK Volksbank Gneis

Für weitere Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.



Andreas Kanzler Obmann, Jugendleiter

0 0650 49 600 26

■ office@usk-gneis.com



